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Сучасний розвиток закладу вищої освіти, його структурних підрозділів не 

можливо без реалізації інноваційних проектів для сфери матеріального і 

нематеріального виробництва. Це цілком відноситься до концепції діяльності 

Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, 

зокрема факультету природничих наук та менеджменту [1-4], а також кафедри 

педагогічної майстерності та менеджменту імені І. А. Зязюна, науковці та 

студенти якої продукують достатню кількість інноваційних проектів [5-14].  

Проте часто виникає проблема як пов’язана з обмеженістю часу, коли 

потрібно подати, наприклад, проектну пропозицію в ту чи іншу програму 

інноваційного розвитку. При цьому мова іде не про сутність проекту, а умови 

його оформлення при цейтноті часу. Слід зазначити, що досліджені цифрові 

орієнтири та інноваційні вектори змін інституту освіти і науки в Україні, 

теоретико-методологічні засади цифрової ідентифікації людини при 

використанні інструментів інституту освіти, розкривають сучасні особливості 

економічної професійної освіти покоління цифрових людей та вказують професії 

майбутнього у віртуальній реальності інноваційно-цифрового простору [15]. У 

цьому випадку проаналізовані виклики та можливості сучасного ринку праці в 

умовах автоматизації виробництва і цифровізації економіки показують 

актуальність, можливість та вміння застосовувати сучасні технології, зокрема 

ChatGPT, яка на нашу думку може спростити оформлення заявочних документів, 

отримати пріоритет, забезпечити конкурентоспроможність. 

ChatGPT - це широкомасштабна мовна модель, створена на основі 

технології штучного інтелекту та навчена за допомогою керованого та 

підсилювального навчання. Вона може спілкуватися з людьми, які розмовляють 

іншими мовами на різні теми. Цей інноваційний продукт пропонує численні 

можливості для використання будь-де, в тому числі в освіті. Штучний інтелект - 

це галузь науки й техніки, яка зосереджена на розробці програм і машин, які 

можуть імітувати інтелектуальну діяльність людини, таку як мова, навчання та 

вирішення проблем. Штучний інтелект може набувати різні форми і рівні 

складності залежно від завдання, яке потрібно виконати. Однією з 

найпоширеніших форм штучного інтелекту є чат-боти, які здатні спілкуватися з 

людьми за допомогою тексту або голосу, що є об'єктом проведеного 

дослідження. Чат-боти можна використовувати для розваг, інформації, 

обслуговування клієнтів, маркетингу та багатьох інших цілей, але не всі чат-боти 

однаково розумні та природні у спілкуванні. Деякі чат-боти мають обмежені 
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вказівки та сценарії та не можуть адаптуватися до нових ситуацій чи завдань. Для 

вирішення даної проблеми запропоновано використовувати ChatGPT, оскільки 

це доволі новий чат-бот, розроблений OpenAI і випущений в листопаді 2022 року 

[16]. Наразі з’явилися й інші сервіси штучного інтелекту: DeepAI, Paintbytext, 

Bedtimestory, Talk to Books, MakeMyTale, Mubert, Kaiber, Pictory, Microsoft 

Designer тощо. 

Авторами розпочато вивчення штучного інтелекту, який здатний 

генерувати та копіювати текст, але також важливо контролювати якість і 

точність інформації, яку він надає. ChatGPT навчався фільтрувати вхідні дані та 

уникати небажаної лексики, зокрема ненависті, расизму та сексизму. Хоча 

ChatGPT має свої обмеження, такі як застаріла база даних, яка датується 2021 

роком, і неможливість перевірити точність інформації, яку вона генерує, вона 

може бути корисною для наукових досліджень та освіти. Вивчено, що ChatGPT 

може виконувати різноманітні завдання, включаючи написання наукових робіт, 

рефератів, дипломних робіт та ін. Показано, що цей чат-бот має свої обмеження 

та може надавати неправдиву або невірну інформацію, якщо не забезпечено 

відповідну перевірку та фільтрацію вхідних даних. Тому, щоб отримати 

максимально точні та правильні відповіді рекомендується проводити додаткову 

перевірку інформації, яку надає ChatGPT. 

Чат-ChatGPT демонструє чутливість до запитів, що є основою його 

здатності відповідати на запитання. У випадку перефразування завдання модель 

може відповісти, що не знає відповіді, або надати альтернативну відповідь. Крім 

того, ChatGPT часто намагається вгадати, що має на увазі користувач, уникаючи 

уточнювальних запитань. Експерти в різних галузях стверджують, що ChatGPT 

може вплинути на попит фахівців, що займаються інформаційними 

технологіями. Крім того Чат-бот ChatGPT може генерувати студентські роботи, 

такі як реферати, курсові та дипломні роботи, а також відповіді на іспитові 

білети. Це викликає занепокоєння серед освітян усього світу, оскільки студенти 

можуть перестати самостійно виконувати домашні завдання, що потребує 

переосмислення системи іспитів та їхнього оцінювання. Питання боротьби із 

плагіатом дуже гостро постало для української освіти ХХІ століття. Новим 

викликом є чат-бот, що генерує студентські роботи без плагіату. Він 

перефразовує знайдену інформацію, уникаючи таким чином запозичень, які 

легко виявити. Через це доведеться переосмислити стандартну систему 

перевірки знань та оцінювання. З метою протидії протидіяти новій технології 

розробники вже створили GPT Detector. Проте ця модель не є ідеальною, тому 

на неї не можна повністю покладатись [17, 18]. 

Хоча існує багато застережень щодо штучного інтелекту, він став 

абсолютно новим інструментом для модернізації та підвищення якості освіти. 

Завдяки цьому досягається, що нейромережі можуть стати цінним помічником у 

навчанні, зберігаючи час і енергію на щоденних завданнях. ChatGPT корисний у 

вищій освіті для пошуку першоджерел, вибору статей і лекційних матеріалів, а 

також проведення презентацій аналізу інформації. Нейромережа може 
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створювати чат-ботів для взаємодії з користувачами, проводити дослідження, 

розробляти аналітичні звіти, проектні пропозиції тощо, звільнюючи час на 

творчу діяльність в сфері матеріального і нематеріального виробництва. 
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ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ПРОЄКТ «ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

СУЧАСНОМУ ЖИТТІ» 

 

Сучасні інформаційні системи і технології є необхідною складовою 

нашого сучасного життя, відіграючи важливу роль у різних аспектах нашої 

повсякденності. Вони впливають на наші звички, робочі процеси, спосіб 

отримання інформації, комунікації та вирішення проблем. Тож цілком логічно 

запропонувати студентам виконання дослідницьких проєктів (Кононец, 2015). 

Одним із таких проєктів є дослідницький проєкт «Інформаційні технології в 

сучасному житті» під час вивчення дисциплін комп’ютерного циклу. За 

результатами дослідницької діяльності студенти з’ясували, що: 

Інформаційні технології – це комплекс методів, процесів та засобів 

використання обчислювальної техніки та зв'язку для оптимізації створення, 

збирання, передачі, пошуку, обробки та розповсюдження інформації з метою 

ефективної організації людської діяльності. 

Інформаційні технології володіють наступними характеристиками: 


